



Таланты банка «Центр-инвест» на FINOPOLIS

Текст

ВАСИЛИЙ ВЫСОКОВ,
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ,
ПРОФЕССОР, Д.Э.Н.

Банк «Центр-инвест» представил новые решения и интеллектуальный капитал на форуме инновационных финансовых технологий FINOPOLIS 2021/2022. Сразу две команды, менторами которых выступили эксперты банка, заняли 2-е и 4-е места на хакатоне, который проходил в рамках форума

Банк «Центр-инвест» предоставил кейсы для хакатона, провел мастер-классы и участвовал в менторской работе по реализации проектов. В результате команда с кейсом и менторами от банка «Центр-инвест» Origin dev заняла 2-е место. Также специалисты банка взяли под крыло менторства самую юную команду участников — InfoCharaev (средний возраст 15 лет), добились с ребятами 4-го из 20 мест, получили приз зрительских симпатий и почетное право подняться на пьедестал наряду со взрослыми победителями.

Банк «Центр-инвест» принял участие и в выставочной деятельности — на стенде эксперты банка презентовали новые биометрические технологии, основанные на машинном обучении, а также метод распознавания денежных купюр камерами видеофиксации. Внимание участников форума привлек сборник заданий «Экономика трансформаций», подготовленный совместно с Ростовским государственным экономическим университетом (РИНХ), и ESG-задачник, разработанный банком совместно с Донским государственным техни-



ческим университетом, который предлагает познакомиться с ESG-повесткой в формате решения задач Целей устойчивого развития с использованием современных информационных технологий. Обе методические разработки высоко оценил заместитель председателя Банка России **Руслан Вестерковский** — корпоративный университет Банка России рассмотрит включение материалов банка «Центр-инвест» в свою библиотеку для обучения будущих банкиров.

Цифровизация помогла банку «Центр-инвест» построить ESG-модель банка и рассчитать ESG-показатели баланса, портфелей, оценки воздействия. Опыт ESG-цифровизации в банке «Центр-инвест» позволил создать модель суверенного ESG-банкинга, обладающего следующими конкурентными преимуществами:

- устойчивость (учитывает финансовые, природные, социальные и управленческие факторы);
- комплексность (охватывает все уровни и функции управления);
- ориентированность на реальную экономику (более 64% активов направлены на реализацию Целей устойчивого развития);
- инновационность (более 55 тысяч кредитов на 55,5 млрд рублей);
- быстрая адаптация к любым вызовам.

С учетом накопленного опыта банк «Центр-инвест» разработал ESG-рейтинг для клиентов — субъектов МСБ. Почти 2,5 тыс. клиентов получили рейтинг, позволяющий снизить ставку кредита на развитие ESG-бизнеса. **Б.О.**



МНЕНИЕ ЭКСПЕРТА



Василий Высоков,
председатель совета директоров,
профессор, д.э.н.

Банк России дважды переносил из-за пандемии площадку форума по развитию инновационных финансовых технологий FINOPOLIS. За эти два года банк «Центр-инвест» не только разработал, но и реализовал цифровые технологии для реализации ESG-банкинга. Банк всегда работает в интересах нынешнего и будущих поколений.

Мы реализуем инновации, поддерживаем талантливую молодежь и активно популяризируем бизнес-модель ESG, инвестируя в устойчивое развитие нашей страны.